1. Fie propoziţiile. A=”ION joacă fotbal”, B = ”Petre minte”. Să se scrie cu ajutorul lui A şi B şi al conectorilor logici, următoarele propoziţii: C = ”Ion joacă fotbal şi Petre minte”, D = ”Petre nu minte şi Ion joacă fotbal”, E = ”nici Ion nu joacă fotbal şi nici Petre nu minte”.

2. De ce propoziţia 
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se mai citeşte „nici A şi nici B”?

3. Să se indice negaţiile următoarelor propoziţii: A=”2<4”, B = ”numărul 
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 este bine determinat pentru orice valoare reală a lui a.

4. Fie un triunghi ABC şi M, N mijloacele laturilor AB şi AC. Să se arate că propoziţiile p = ”AB = AC” şi q = „CM = BN” sunt echivalente.

5. Fie 
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un număr real. Să se precizeze unde este greşeala din raţionamentul următor: avem 
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, deci 
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, simplificând cu (a-a) obţinem 2a = a adică 2 = 1.
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